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Nombre de Conseillers 33 

Séance du 4 avril 2023   

Diffusée en direct sur la chaine youtube 

de la Ville de Saint-Cyr-sur-Mer 

En exercice   :         33      ********************* 

Présents        :         26  L'an deux mille vingt trois, le quatre avril, 

Représentés  :           6 

Absent excusé :        1 

Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni à l’Espace Provence sur la convocation et sous la présidence de 

Monsieur le Maire.  
 

 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

DISPOSITIF  

« ARBRES EN VILLE »  

PLANTATION D’ARBRES  

 

DEMANDE D’AIDE 

FINANCIERE AUPRES  

DE LA REGION SUD 

PROVENCE ALPES- 

COTE D’AZUR 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, VANPEE 

Messieurs CORDEIL, FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames CIDALE Amandine, GENEVOIS 

Laura, GROC Cynthia, LARLET-LOIR Evelyne, MANOUKIAN Astrid, 

MONTLAUR Ambre, ORSINI Christine, SZOHR Evelyne, Messieurs  

BAIXE Bruno, GUEGUEN Yannick, LEPACHELET Jacques, MAUBE 

Yvan, PAMELLE Yohann, PEYRARD Christian, STOPPOLANI Gilles, 

VALENTIN Jean-Michel. 
 

Etaient représentés :  

Conseillers Municipaux : Mesdames GIACALONE Sabine (procuration 

à Madame Christine ORSINI), NEVIERE-MAESTRONI Mireille 

(procuration à Monsieur Gilles STOPPOLANI), ROCHE-SANNA 

Corinne (procuration à Monsieur Yvan MAUBE),  Messieurs AÏSA 

Olivier (procuration à Monsieur Jacques LEPACHELET), OLIVIER 

Dominique (procuration à Madame Laura GENEVOIS), ROCHE Jean-

Paul (procuration à Monsieur Christian PEYRARD). 

 

Etait absent excusé :  

Conseiller Municipal : Monsieur Dominique HOCQUET 

<<<>>> 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

Rapporteur : Monsieur LEPACHELET 
 
 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

 

Vu l’engagement de la Région Sud pour élaborer des dispositifs spécifiques répondant aux enjeux 

de développement et de résilience des territoires. 

 

Vu le dispositif « Arbres en ville » pour favoriser le verdissement des centres-villes mis en place 

par la Région Sud. 

 

Vu le souhait de la Commune de poursuivre son engagement dans le plan climat « une Cop 

d’avance » et d’améliorer la qualité de vie et le bien-être de ses habitants, 

 

Considérant la plantation d’arbres déjà effective à proximité d’équipements existants, 

 

Le projet de la Commune consiste à qualifier, favoriser la nature et développer les espaces 

végétalisés et paysagers dans des secteurs en cours d’urbanisation à proximité d’équipements 

publics à venir et existants (voie douce, écoles, espace jeunesse, …). 

 

Pour cela, l’accent est mis sur la diversité des espèces plantées afin de permettre le renforcement 

de la biodiversité sur le territoire de la commune et la résilience face aux ravageurs et maladies des 

arbres. 

 

Quelques essences d’arbres mellifères seront également privilégiées afin de favoriser le butinage 

des abeilles. Les essences plantées seront exclusivement des espèces locales, adaptées au climat 

méditerranéen et ne nécessitant que peu d’arrosage. 
 

Le montant total estimatif du projet s’élève à 78 150,00 euros HT. 
 

Le Plan de Financement prévisionnel pourrait s’établir comme suit : 

 

 

Région Sud Provence-Alpes-Côte d’Azur (plafond 80 %) 62 520,00 € 

Autofinancement  15 630,00 € 

Total HT 78 150,00 € 

T.V.A 20 % 15 630,00 € 

Total TTC 93 780,00 € 
 

 

 

Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal de solliciter une subvention de 62 520,00 € 

auprès de la Région Sud Provence-Alpes-Côte d’Azur dans le cadre du dispositif « Arbres en 

ville ». 
 

 

 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE, 
 

Adopte l’exposé qui précède, 
 

Approuve le plan prévisionnel ci-dessus visé, 

 

Autorise le Maire à solliciter l’aide financière mentionnée ci-dessus. 

 

 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   

  

 

 

Pour extrait conforme 

        

 

           Le Maire                Le Secrétaire de Séance 

 

 

 

Philippe BARTHELEMY      Yannick GUEGUEN 
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